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                                                 ATA Nº 004/2024 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dezoito de março de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Clóves André Knob, 

que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de pé fazer a 

Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes 

vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 

Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer 

e Rodrigo Galdino Schwingel. Em seguida, foram submetidas a apreciação do Plenário as ATAS: da Sessão 

Extraordinária do dia quatro de março de dois mil e vinte e quatro; e Sessão Ordinária do dia quatro de 

março de dois mil e vinte e quatro, sendo que as duas foram aprovadas, por unanimidade, com nove votos. 

USO DA TRIBUNA: a vereadora, CÉLIA LURDES KOERBES, após os cumprimentos solicitou à 

Secretaria de Obras melhoras em vários pontos do Município. Entre algumas delas: mostrou sua 

preocupação com a ponte na Rua Jacó Benedito Koerbes, que teve sua lateral arrancada pela enchente. 

Lembrou também, que, na rua Dez de Novembro e no Centro do Município, próximo ao Ginásio Municipal, 

existem muitos buracos que precisam ser reparados. Célia falou ainda, sobre a pinguela localizada na 

comunidade Mãe de Deus em Boa Vista que foi arrancada. Sugeriu ao Poder Executivo se unir com a 

comunidade para reerguê-la. Por fim, comentou ter sido procurada por munícipes para entender a demora 

das obras na pinguela perto do campo de futebol. Mencionou ter conversado com a Prefeita que esclareceu 

que estão montando um projeto bem bonito, mas pede um pouco de calma. O vereador, LUIZ NALDAIR 

PEREIRA DA SILVA, após os cumprimentos trouxe a notícia de que o Município recebeu uma emenda 

de cem mil reais da deputada estadual Silvana Covatti, para a aquisição de uma área industrial. Destacou 

que estão no aguardo da aprovação do recurso de cem mil reais do Deputado Estadual Ernani Polo, também 

destinado para aquisição de uma área industrial. Disse ainda que a Deputada Silvana prometeu mais 

quatrocentos e catorze mil reais para a Rodovia Transcitrus. Informou ainda, que o deputado federal 

Affonso Hamm liberou cem mil reais para a pavimentação rural. Lembrou que o senador Luiz Carlos 

Heinze já liberou quatrocentos e cinquenta e cinco mil reais, que foram investidos na saúde. Por fim, 

agradeceu ao Partido Progressista, que liberou mais de um milhão, cento e setenta mil reais para o 

Município de Poço das Antas. Luiz, agradeceu ao presidente e aos colegas vereadores do partido que 

ajudaram a trazer estas verbas à Poço das Antas. Finalizou agradecendo à Secretaria de Obras pelos pedidos 

e reparos feitos nas estradas e finalizou reforçando o pedido de reparos no Morro Schons e Canto Forneck. 

Na PAUTA tivemos: os Projetos de Lei nº 015, 016 e 017/2024 de iniciativa do Poder Executivo Municipal; 

A Indicação nº 001/2024, de autoria da vereadora, Camila Regina Follmann; e as Moções de Pesar 001 e 

002/2024 de autoria da Mesa Diretora, sendo que todas as proposições entraram na ORDEM DO DIA. 

PROJETO DE LEI nº 015/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público para o cargo de Atendente da Educação Infantil, e dá outras 

providências. Aprovado, com oito votos: o Presidente não votou. PROJETO DE LEI nº 016/2024, de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal, autoriza a instituição de campanha de estímulo ao aumento da 

arrecadação de receita no Município, para o exercício de 2024. Aprovado, com oito votos: o Presidente não 

votou. PROJETO DE LEI nº 017/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, autoriza abrir Crédito 

Adicional Especial no valor de R$ 152.776,74, com inclusão de meta no Orçamento do Exercício de 2024, 

para alocar despesas com aquisição de veículos, com recursos do superávit financeiro. Aprovado, por 

unanimidade, com nove votos. INDICAÇÃO nº 001/2024, de autoria da vereadora, Camila Regina 

Follmann, para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de conceder o benefício do Vale-

alimentação para os membros do Conselho Tutelar do Município de Poço das Antas. Aprovada, com sete 

votos: o Presidente não votou e com abstenção da autora. MOÇÃO DE PESAR nº 001/2024, de autoria 

da Mesa Diretora, aos familiares do Sr. Artêmio Antônio Follmann. Aprovada, com oito votos: o Presidente 

não votou. MOÇÃO DE PESAR nº 002/2024, de autoria da Mesa Diretora, aos familiares do Sr. Silvestre 

Roque Schneider. Aprovada, com oito votos: o Presidente não votou. ASSUNTOS GERAIS: o Presidente 

falou sobre a terceira rústica de Poço das Antas que será realizada no dia cinco de maio, trazendo mais 

informações sobre o evento. Encerrando a sessão, o presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de  
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todos e comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia oito de abril de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, para a qual convidou a todos para assistir a transmissão ao vivo. Estiveram presentes na 

sessão também, ambas as servidoras da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada 

pelo presidente e demais vereadores. Poço das Antas, oito de abril de dois mil e vinte e quatro.  
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